

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成25年9月18日

【事業年度】 第16期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

【会社名】 ジャパンマテリアル株式会社

【英訳名】 JAPAN MATERIAL Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 田中 久男

【本店の所在の場所】 三重県三重郡菟野町永井3098番22

【電話番号】 (059)399-3821(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 執行役員管理本部長 喜多 照幸

【最寄りの連絡場所】 三重県三重郡菟野町永井3098番22

【電話番号】 (059)399-3821(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 執行役員管理本部長 喜多 照幸

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月27日に提出いたしました第16期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

4 事業等のリスク

(2) 特定の取引先への取引依存について

第4 提出会社の状況

2 自己株式の取得等の状況

(2) 取締役会決議による取得の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

4 【事業等のリスク】

(2) 特定の取引先への取引依存について

(訂正前)

当社グループは連結売上高のうち、主要顧客である株式会社東芝グループ、栗田工業株式会社、株式会社ジャパンディスプレイグループへの売上高が、平成25年3月期において、それぞれ31.0%、24.1%、15.9%と大きな割合を占めております。

当社グループは、今後ともこれら取引先との長期安定取引の継続及び新規顧客の開拓に努めてまいります。何らかの事情によりこれらの取引先との取引が縮小された場合は、当社グループの業績や財政状態に影響を及ぼす可能性があります。

	前連結会計年度 自：平成23年4月1日 至：平成24年3月31日		当連結会計年度 自：平成24年4月1日 至：平成25年3月31日	
	売上金額	構成比	売上金額	構成比
	千円	%	千円	%
株式会社東芝グループ	3,053,879	31.6	2,648,325	31.0
株式会社東芝	1,215,979	12.6	1,852,673	21.7
その他	1,837,900	19.0	795,652	9.3
栗田工業株式会社	1,952,527	20.2	2,052,669	24.1
株式会社ジャパンディスプレイグループ	1,293,620	13.4	1,357,996	15.9
株式会社ジャパンディスプレイセントラル	1,230,417	12.7	1,323,019	15.5
その他	63,203	0.7	34,976	0.4
連結売上高	9,676,242	100.0	8,529,507	100.0

<省略>

(訂正後)

当社グループは連結売上高のうち、主要顧客である株式会社東芝グループ、栗田工業株式会社、株式会社ジャパンディスプレイグループへの売上高が、平成25年3月期において、それぞれ31.0%、24.1%、15.9%と大きな割合を占めております。

当社グループは、今後ともこれら取引先との長期安定取引の継続及び新規顧客の開拓に努めてま

いりますが、何らかの事情によりこれらの取引先との取引が縮小された場合は、当社グループの業績や財政状態に影響を及ぼす可能性があります。

	前連結会計年度 自：平成23年4月1日 至：平成24年3月31日		当連結会計年度 自：平成24年4月1日 至：平成25年3月31日	
	売上金額	構成比	売上金額	構成比
	千円	%	千円	%
株式会社東芝グループ	3,053,878	31.6	2,648,325	31.0
株式会社東芝	1,215,979	12.6	1,852,673	21.7
その他	1,837,898	19.0	795,652	9.3
栗田工業株式会社	1,952,527	20.2	2,052,669	24.1
株式会社ジャパンディスプレイグループ	1,293,620	13.4	1,357,996	15.9
株式会社ジャパンディスプレイセントラル	1,230,417	12.7	1,323,019	15.5
その他	63,203	0.7	34,976	0.4
連結売上高	9,676,242	100.0	8,529,507	100.0

<省略>

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

2 【自己株式の取得等の状況】

(2) 【取締役会決議による取得の状況】

(訂正前)

区分	株式数(株)	価額の総額(千円)
取締役会(平成24年5月28日)での決議状況 (取得期間平成24年5月29日～平成24年11月28日)	100,000	250,000
当事業年度前における取得自己株式	-	-
当事業年度における取得自己株式	100,000	203,640
残存決議株式の総数及び価額の総額	-	-
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	-	-
当期間における取得自己株式	-	-
提出日現在の未行使割合(%)	-	-

(注) 平成25年3月14日開催の取締役会の決議により、平成25年4月1日付で当社普通株式1株を2株に分割しておりますが、分割前の株数で表示しております。

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
取締役会(平成24年9月14日)での決議状況 (取得期間平成24年9月18日)	30,000	52,800
当事業年度前における取得自己株式	-	-
当事業年度における取得自己株式	30,000	52,800
残存決議株式の総数及び価額の総額	-	-
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	-	-
当期間における取得自己株式	-	-
提出日現在の未行使割合(%)	-	-

(注) 平成25年3月14日開催の取締役会の決議により、平成25年4月1日付で当社普通株式1株を2株に分割しておりますが、分割前の株数で表示しております。

(訂正後)

区分	株式数(株)	価額の総額(千円)
取締役会(平成24年5月28日)での決議状況 (取得期間平成24年5月29日～平成24年11月28日)	100,000	250,000
当事業年度前における取得自己株式	-	-
当事業年度における取得自己株式	100,000	203,640
残存決議株式の総数及び価額の総額	-	-
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	-	-
当期間における取得自己株式	-	-
提出日現在の未行使割合(%)	-	-

(注) 平成25年3月14日開催の取締役会の決議により、平成25年4月1日付で当社普通株式1株を2株に分割しておりますが、分割前の株数で表示しております。

区分	株式数(株)	価額の総額(千円)
取締役会(平成24年9月14日)での決議状況 (取得期間平成24年9月18日)	30,000	52,800
当事業年度前における取得自己株式	-	-
当事業年度における取得自己株式	30,000	52,800
残存決議株式の総数及び価額の総額	-	-
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	-	-
当期間における取得自己株式	-	-
提出日現在の未行使割合(%)	-	-

(注) 平成25年3月14日開催の取締役会の決議により、平成25年4月1日付で当社普通株式1株を2株に分割しておりますが、分割前の株数で表示しております。